



推动新时代纪检监察工作高质量发展 为现代化美丽登封建设提供坚强保障 五届登封市纪委六次全会召开

D02

落实真金白银政策 坚持产业链招商 登封全面转型升级打造美丽经济体系

本报讯 展播高质量发展优秀企业,重奖招商引资功臣企业家、先进企业家,梳理《政策汇编》,为企业提供《操作指南》……2月24日,登封市设主会场与分会场,召开全市产业发展、招商引资暨优化营商环境大会,吹响了全力优环境、抓招商、兴产业、强财政、富群众冲锋号。

近年来,登封市立足转型发展、绿色发展,加快打造美丽经济体系,一批企业先后走上了高质量发展新路子:中岳非晶材料国内排名前三,纳米晶宽带国内排名第一;瓷金科技打破“日本京瓷”垄断地位,建成国际上唯一一条SMD陶瓷器件全自动智能化生产线;谋划7.26平方公里的装配式建筑产业园,引进筑友集团智能建筑项目被郑州市认定为10亿元以上高质量项目。

立足新阶段、站位新起点,登封坚持“一切围绕产业干、一切围绕招商想、一切围绕项目办、一心围绕企业转”。坚持“产业为基”,加快推动传统产业创新发展、绿色发展,推动新材料做大做强,推动生物医药快速发展、融合发展,做大装配式建筑、装备制造总量,做好文化旅游业各项工作,全力抓产业、促转型;坚持“招商为要”,印发“真金白银”的《关于加强新形势下招商引资工作若干政策》,围绕招商引资8大主导产



业,依托8个“链长制”招商专班,全面实行“全员招商”,全力抓招商、增后劲;坚持“项目为王”,加强重点项目包装谋划,围绕总投资359亿元的41个省、郑州市重点项目,确保全年固定资产投资增长10%的目标,全力抓项目、强支撑;坚持“企业至上”、问题导向、结果导向,

健全制度规范权力运行,强化政策服务为企业松绑减负,严格监督转变工作作风,全力抓服务、优环境。

登封市相关负责人介绍,坚持发展第一要务,在下一步工作中,登封市将着力构建“党委领导、政府主导、企业主战”的产业发展总体工作格局,明确建

立“市统筹、局归口、乡推进”的分级负责责任制,实行“周通报、月点评、季观摩”真抓实干的工作推进机制,开展产业“四比四看”活动,建立“平时小本记账、年终总体算账”考核机制,全力推动美丽登封建设再上新台阶。
郑报全媒体记者 袁建龙

登封市委市政府向离退休干部通报工作

发挥优势建言献策 为推动登封高质量发展做出积极贡献

D02

登封市领导深入企业调研
打造全产业链发展模式
推动企业持续向好发展

D02

旅游开局“牛”劲足
近郊游玩放异“彩”

登封市春节接待游客31.29万人次

D03